

高新区大班娃娃享免费教育

今年起,学前1年免费;到2012年,学前3年全免;财政买单

本报9月9日讯(记者 秦国玲)9日,记者从潍坊高新区管委会了解到,从今年秋季开始,高新区在辖区内推行学前1年免费教育。只要是高新区户口、有房产证或房屋租赁合同,学生家长只需交纳餐费。

今后两年高新区将分步普及学前2年和学前3年免费教育,到2012年实行学前3年(即大班、中班、小班)全部免费。

9日上午,高新区新建幼儿园钢城现代幼儿园开园。新入园的75名大班小朋友都成了“免费生”。而记者了解到,在高新区28所达标符合条件的公办、民办园,今秋入园的1600余名学前大班孩子,都可以享受免费教育,只交纳餐费。

学前1年免费的范围是指居住在高新区,有户口、房产证或房屋租赁合同,并在高新区内达标幼儿园入园的大班孩子都享受免收管理费。

记者了解到,按照潍坊市物价部门核定的幼儿园收费标准,包括:管理费、代办费、保育费、杂费。高新区文教部门工作人员介绍,这4项就都包括在高新区学前1年的“免费项目”里。高新区文教局副局长张洪禄告诉记者,从今

年秋季开始,占“大头”的管理费将全部由高新区财政支出。而部分高价、符合注册条件的民办园,学生家长也能享受最高每人每月少交230元的“优惠”。目前此项活动正在摸底调查全区符合条件的幼儿情况,之后财政部门会出资将收取的管理费退还。

收费标准以园为单位,由文教局、物价局、财政局等部门联合进行审核确认。收费标准参照高新区机关幼儿园和双语学校幼儿园的收费标准,管理费最高为230元/生/月,对收费标准低于230元/生/月的幼儿园按照实际收费如实拨付。高价民办园也将按管理费最高标准进行拨付。也就是说,学生家长只交纳餐费即可,而三餐两点费用一天只有13元。



记者调查▶▶

家长感叹: 天上掉馅饼不可思议

得知高新区要学前教育1年免费之后,不少在高新区买房的年轻人喊“赚大了!”

在东方世纪城落户的韩嘉,眼看孩子还有一年要入园,择园就成了难题——贵的没钱,便宜的不敢上。得知高新区学前教育有望2012年实现免费时,他觉得不可思议:“这样三年下来,我省了很多钱啊!”

高新区的马爱林女士算了一笔账:“本来想带孩子去翰林幼儿园,一学期的管理费是980块钱,那么三年合计就是11760块钱,新政策下来后,一个月补贴230,节省下来的这笔钱可

不少,这对每个有小孩的家庭来说都是好事啊!”

暗喜的人不少。随着今年高新区日益开发,大量年轻人涌入买房,而他们万万没想到,当初的购房举动竟会有这样的福利。这一来,想迁户口的人多了。

不少其他县市区的人也坐不住了。目前,潍坊市共有1989处幼儿园经过信息注册。但不少人表示,在全市推广有难度,“高新区的幼儿园一共六七千人,学前一年的孩子在1600人左右。高新区区财政有钱,但在其他县市区,这个人数就大了,财政负担不起。”



高新区北海双语幼儿园开园第一天,家长带着孩子来参加开园联欢会。今年该校大班的孩子将与高新区其他幼儿园“大班娃娃”一道,享受高新区学前教育1年免费的政策。
本报记者 孙国祥 摄

背景调查: 公办园民办园一齐涨价

进入9月,幼儿园都开园迎新,但是令家长无奈的是,今年开学,幼儿园收费开始涨价了,有的涨幅接近翻番。

家住苇湾社区的苏女士带着刚满三岁的儿子到小区附近一家民办幼儿园报到,一打听才知道,暑假前还是550元一个月的管理费,已经涨到720元了。这令她有点受不了,但是幼儿园的老师对她说,潍坊大部分幼儿园都涨价了,她们没办法。

9日记者从潍坊市物价部门了解

到,今年中旬开始,城区民办园和部分公办园都吹起涨价风,管理费(保育费、管理费、杂费、代办费统称为管理费)都有上调。奎文区市直机关幼儿园、奎文区新华幼儿园、樱园幼儿园三所公办园的管理费都升级为380元、395元、395元,而民办园、私立园数量涨价更多,奎文外国语幼儿园管理费涨价为760元,奎文爱心幼儿园涨为340元。

生源增多要提高管理费标准、物价上涨要多交伙食费、教师工资提高要增加开支、引进新的教学模

式要投入费用……在记者调查中,不少幼儿园负责人都摆出了涨价的理由。此外,随着学前教育的不断市场化,越来越多的幼儿园呈现“贵族化”的趋势,也导致了幼儿园收费水涨船高。

这让年轻父母吃不消。调查中记者了解到,潍坊市一般的公办幼儿园管理费收费在160元到230元不等,民办幼儿园的管理费每生每月在500元至1000元,少数高端幼儿园的收费超过了2000元。

专家建议: 期待政府投入化解矛盾

“学前教育为何不免费”、“幼儿园比上大学还贵”,在采访中,很多学龄前儿童家长都如此抱怨。幼儿园“涨价风”让很多家长不堪重负。那么,解决幼儿园涨价矛盾、供需矛盾的突破口在哪里?

高新区文教局分管学前教育的孟伟说,对幼儿园来说,要想不涨价又能维持生存的话,只有把学龄前教育纳入义务教育范围,由政府

买单。

但目前对全市来说,还很难做到这点。

高新区根据自己的实际情况和财力,今年秋季开始学前1年免费教育,2012年实现高新区儿童三年免费接受学前教育,作为教育主管部门,对此很欢迎也很支持。但其他市县甚至全省要不要推广,还需要根据具体情况量力而行。

本报记者 秦国玲

美的爱尚新品震撼上市 滚筒普及风暴全面升级

进滚筒洗衣机深度普及,进一步巩固美的洗衣机的行业龙头地位。

美的爱尚新品助推滚筒深度普及

在发布会现场,来自中国家电协会、中国消费者协会、中怡康、中国电子商会的各位嘉宾和与会媒体共同见证了美的“爱尚”系列变频洗干一体新品的亮相。据了解,美的滚筒洗衣机本次推出的“爱尚”系列新品,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术,创新GLC生态呵护洗系统,持续推动滚筒洗衣机的全面升级。美的中国营销总部副总裁王金亮表示,这也是美的洗衣机继3月“滚筒普及风暴”以来,再度发力滚筒市场,以技术、品质、价值和服务优势,持续推进



机,采用“蒸汽洗涤”、“喷淋水循环”、“全智能烘干”、“D-PLUS变频技术”四大核心技术,创新GLC生态呵护洗系统,具有节能、超低噪音、可变水流、高脱水转速等特点,牢牢占据着滚筒技术的行业制高点。

据中怡康最新洗衣机市场监测数据显示,自今年3月美的启动“滚筒普及风暴”以来,滚筒洗衣机市场份额

明显攀升:2008年滚筒洗衣机的零售量份额仅为15.91%,2009年这一数字为19.66%,而截至2010年7月,滚筒洗衣机的零售量占比已经上升到了23.03%。

美的滚筒市场破局成就洗衣机行业第一

8月29日,美的电器2010年半年报公布,美的系洗衣机整体收入达到48亿元。中国电子商会副秘书长陆刃波在会上表示,美的持续推动滚筒洗衣机深度普及,打破滚筒洗衣机市场长期以来的“高端高价高利”的市场状况,推动滚筒洗衣机市场从由外资品牌主导的“高端时代”进入民族品牌为主导的“平民时代”。

据了解,美的“爱尚”系列变频洗干一体滚筒新品的推出,是美的洗衣机持续推动滚筒产品深度普及战略的延续,一方面消除了“低价竞争”、“昙花一现”的外界质疑,另一方面也进一步奠定了美的系洗衣机行业第一的地位。

据美的中国营销总部副总裁王金亮透露,未来2-3年,美的洗衣机将坚持以滚筒为战略发展重点,掌握核心技术,实现规模优势,力争滚筒产品的销售比例占到整体洗衣机销售的30%以上,成为高端洗衣机市场的领军品牌,持续推动滚筒产品深入普及和产业升级。

潘振刚

潍坊市

蓝天医院
男女湿疣疱疹康复医院

最新科研技术一次性彻底治疗不激光·不手术
速治湿疣疱疹永不复发

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传播方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃疡为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

中药埋植
一次性治疗 永不复发
快速一针排毒

药费296元
将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到毒素排出。

湿疣疱疹连根拔

不激光、不手术:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536—

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼外(一)
科市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)